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Корисна модель належить до машинобудування і може бути використана як привід для 
генераторів різного типу, а також як універсальний гідропневмодвигун для різних машин і 
механізмів. 

Відомі гідропневмодвигуни [1-3], що містять статор, ротор, канали для підведення 
енергоносія та лопатей. Недоліком таких гідропневмодвигунів є розташування каналів 5 

підведення енергоносія та сопел у статорі, а лопатей на роторі, що призводить до підвищення 
енерговитрат в процесі роботи гідропневмодвигуна. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалення конструкції 
гідропневмодвигуна, в якому шляхом зміни конструктивно-технологічної схеми досягається 
зниження енерговитрат при збереженні інших його характеристик. 10 

Досягається поставлена задача за рахунок того, що гідропневмодвигун містить статор, 
ротор, канали для підведення енергоносія та лопатей, згідно з корисною моделлю, канали для 
підведення енергоносія рівномірно розташовані у роторі та направлені від центра до зовнішньої 
циліндричної поверхні, а виходи виконані у вигляді сопел, причому вихідні отвори сопел 
направлені по дотичній до зовнішньої циліндричної поверхні ротора, при цьому лопаті 15 

рівномірно розташовані на внутрішній поверхні статора з мінімальним зазором до ротора. 
Розміщення каналів для підведення енергоносія в роторі забезпечує зменшення затрат на 

подачу енергоносія до сопел і вихід через них за рахунок додаткової дії відцентрової сили, що в 
цілому дозволяє знизити енерговитрати в процесі роботи гідропневмодвигуна. 

Гідропневмодвигун зображений на фіг. 1, фіг. 2 - переріз по А-А на фіг. 1. 20 

Гідропневмодвигун складається з статора 1, ротора 2, каналів для підведення енергоносія 3 
та лопатей 4. Канали для підведення енергоносія закінчуються соплами 5. 

Гідропневмодвигун працює наступним чином. Енергоносій подається через канали для 
підведення енергоносія 3 в сопла 5. Виходячи із сопел 5 енергоносій попадає в лопаті 4, які 
розміщені на статорі 1. Відштовхувальна сила, що виникає в процесі виходу енергоносія з сопел 25 

5, а також при взаємодії його з лопатями 4 приводить в рух ротор 2. В процесі обертання ротора 
2 в каналах підведення енергоносія виникає відцентрова сила, яка створює додаткове зусилля 
на енергоносій, тим самим знижуючи енерговитрати на подачу енергоносія. 

Запропонована компоновка гідропневмодвигуна забезпечує зниження енерговитрат при 
збереженні інших його характеристик, а отже і ефективності роботи машин і механізмів, в яких 30 

він встановлений. 
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ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 
 

Гідропневмодвигун, що містить статор, ротор, канали для підведення енергоносія та лопатей, 
який відрізняється тим, що канали для підведення енергоносія рівномірно розташовані у 
роторі та направлені від центра до зовнішньої циліндричної поверхні, а виходи виконані у 45 

вигляді сопел, причому вихідні отвори сопел направлені по дотичній до зовнішньої циліндричної 
поверхні ротора, при цьому лопаті рівномірно розташовані на внутрішній поверхні статора з 
мінімальним зазором до ротора. 
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